
Justice of the Peace - Sworn Financial Statement 

Name; J. 

Wann>istrict: /? /<3 Pariah: 

Physical Address; Hu>f DbA PZ/tucioiJi Jle Iti 

Telephone: 1lS-lQ^'\S03 Entail: JaKr<itiralMU:i/p 

This annual sworn financial statement is required to be filed by hdarch 31 with the Legislative 
Auditor by sending a copy by email to erepon.sCdJIo h.^ov or mailing to Louisiana 
Le^slative Auditor - Ltxal Government Services. P.O. Box 94397, Baton Rouge^ LA ?0HO4^ 
9397. 

AFFIDAVIT 

Personalty came and appeared before the imdenigned «athority» Justice of dte Peace (your name) 

pfiP£ie/Swho, duly sworn, deposes and says that the ftnancial statccnenis 

herewith given presents fairly the linaocial position of the Court of Av£>ie>dt» i Pariah. 

Louisiana, as of December 31. and the results of operations for the year then ended, on 

the cash basis of accounting. 

In addition, (your name) TiPfPeJ/ T. 5 who duly sworn, dq>oses, and says 

that the Justice of the Peace of Ward or E>istrict luftlLi S and 

Parish received 5200.000 or less in revenues and other sources for the year ended December 31, 

7Dli . and accordingly, is required to provide a sworn financial statement and <^tdavit and is 

not required to provide for a compilation report fcv the previously roeniiooed fiscal year. 

.this J?^davof ^^H^ry .2<L^^ 

NOTARY PUBLIC SIGNATURE & SEAL 

l;e*r wn toe. ri»wi «• # »eiei <em** 
»itoi ^itli illlitoto M mtom >) —li to» A Mff if tSi ijifM ̂  ItoMWMt tor pi 

•i/3a» 



Justice of the Peace - Sworn Financial Statement/Compensation Schedule 
Y—r. : JP Wanf / Parirfu 

ItoMtpU/SMppkmanUI K«pcrt 

Enter the amount of your State/Parish Salary from iP W<2 Form. Boa 1 (do NOT sand your W>3 
form to the Letisiativc Auditor)-
If you collected any fees as JP. enter the amount. 

If the parish paid confererKe fees directly to the Attorney General for you, enter the amount 
d>e parish paid 
If you paid conference fees to the Attorney Genend and you were reimbursed for them (and/or 
reimbursed for conference-retoted travel expertses). enter the amount reimbursed. 
If you adiected arty other receipts as JP (e.g., benefits, housing, unMHichered expenses, per 
(Hem), describe th«n and enter the amount: 

Type of receipt 

Type of receipt 

Oipenies 
If you paid any fees you collected to your constable, errter foe amount paid. 

If you have employees (rtot your constable), enter the amount you paid them In salary/benefits. 

If you had any travel expenses as JP (including travel that was reimbursed), enter the amount 
paid. 

If you had any office expenses such as rertt, utflWes, supplies, etc, enter the amount paid. 
If you had any otfMK expenses as JP, describe them and enter the amount: 

Typeofexpertse 

Tvoa of axaense 

Amount 

5.900 
^77^ OQ 

MA 

M oty 

Remaining Funds 
if JPs have any cash left over after paying the expenses above, the remaining cash b normally 
kept by the JP as his/her salary. If you have cash left over that you do NOT consider to be your 
salary, please descrt(>e below. 

WA-

Fhmd Assets, Receivables, Debt, or Other Dtodoeures 
JPs normally do not h^ fixed assets, receivables, debt, or other disclosures associated wRh 
their JP offke. If you do have fixed assets, receivables, debt, or other disclosures required by 
state or federal regulations, please describe below. 

.±IlL 

Revised 09/2021 


